

Valor	Nota
10	

6. a) $\lim_{x \rightarrow +\infty} \frac{e^{2x}}{4^x}$

b) $\lim_{x \rightarrow +\infty} \frac{\log_2 x}{x^{4/3}}$

a) Como $e^2 \approx 7,39 > 4 \Rightarrow (e^2)^x = e^{2x} \gg 4^x \Rightarrow \lim_{x \rightarrow +\infty} \frac{e^{2x}}{4^x} = \boxed{+\infty}$

b) Como $\log_a x \ll x^b$ si $a, b > 1 \Rightarrow \lim_{x \rightarrow +\infty} \frac{\log_2 x}{x^{4/3}} = \boxed{0}$

Valor	Nota
10	

7. $\lim_{x \rightarrow \infty} \frac{(1-3x)^4 \cdot (2x^2-1)^2}{(3x^3+2x)^2 \cdot (2x-3)^2}$

$$\begin{aligned} \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{(1-3x)^4 \cdot (2x^2-1)^2}{(3x^3+2x)^2 \cdot (2x-3)^2} &= \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{(3^4 x^4 - 3 \cdot 3^3 x^3 \cdot 1 + \dots) \cdot (2^2 x^4 - 2 \cdot 2x^2 + 1)}{(3^2 x^6 + 2 \cdot 3x^3 \cdot 2x + 2^2 x^2) \cdot (2^2 x^2 - 2 \cdot 2x \cdot 3 + 3^2)} = \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{(3^4 x^4) \cdot (2^2 x^4) + (\text{términos de grado inferior})}{(3^2 x^6) \cdot (2^2 x^2) + (\text{términos de grado inferior})} = \\ &= \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{32x^8 + (\text{términos de grado inferior})}{36x^8 + (\text{términos de grado inferior})} = \frac{32}{36} = \boxed{9} \end{aligned}$$

Valor	Nota
10	

8. a) $\lim_{x \rightarrow 2} \frac{\ln(x-1)}{x^2-4}$

b) $\lim_{x \rightarrow 1} \frac{\arcsen(e^{x-1}-1)}{\sen(\ln x)}$

a) Como $x-2 \approx 0$ cuando $x=2$ y $x-1=1+(x-2)$ tenemos que $\ln(x-1) = \ln[1+(x-2)] \approx x-2$, así que podemos sustituir en el límite y queda:

$$\lim_{x \rightarrow 2} \frac{\ln(x-1)}{x^2-4} = \lim_{x \rightarrow 2} \frac{x-2}{x^2-4} = \lim_{x \rightarrow 2} \frac{\cancel{x-2}}{\cancel{(x-2)}(x+2)} = \lim_{x \rightarrow 2} \frac{1}{x+2} = \frac{1}{2+2} = \boxed{\frac{1}{4}}$$

b) Como $e^{x-1}-1 \approx 0$ cuando $x=1$ y $\ln x \approx 0$ cuando $x=1$, podemos sustituir y queda: $\lim_{x \rightarrow 1} \frac{\arcsen(e^{x-1}-1)}{\sen(\ln x)} = \lim_{x \rightarrow 1} \frac{e^{x-1}-1}{\ln x} = (*)$

Como $x-1 \approx 0$ entonces $e^{x-1}-1 \approx x-1$ y también $\ln x = \ln[1+(x-1)] \approx x-1$, y volviendo a sustituir en (*) se obtiene: $(*) = \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{x-1}{x-1} = \boxed{1}$

Valor	Nota
10	

9. $\lim_{x \rightarrow -1} \left(\frac{2x^2}{x+1} - \frac{x-3}{x^2-1} \right)$

$$\begin{aligned} \lim_{x \rightarrow -1} \left(\frac{2x^2}{x+1} - \frac{x-3}{x^2-1} \right) &= \lim_{x \rightarrow -1} \left(\frac{2x^2}{x+1} - \frac{x-3}{(x-1)(x+1)} \right) = \lim_{x \rightarrow -1} \frac{2x^2(x-1) - (x-3)}{(x-1)(x+1)} = \lim_{x \rightarrow -1} \frac{2x^3 - 2x^2 - x + 3}{(x-1)(x+1)} = \lim_{x \rightarrow -1} \frac{\cancel{(x+1)}(2x^2 - 4x + 3)}{\cancel{(x+1)}(x-1)} = \\ &= \lim_{x \rightarrow -1} \frac{2x^2 - 4x + 3}{x-1} = \frac{2(-1)^2 - 4(-1) + 3}{-1-1} = \frac{9}{-2} = \boxed{\frac{-9}{2}} \end{aligned}$$

Valor	Nota
10	

10. $\lim_{x \rightarrow 0} (1 + \tan x)^{\frac{1}{\cos x - 1}}$

Es una indeterminación del tipo 1^∞ . Por tanto:

$$\lim_{x \rightarrow 0} (1 + \tan x)^{\frac{1}{\cos x - 1}} = e^{\lim_{x \rightarrow 0} \frac{1}{\cos x - 1} (1 + \tan x - 1)} = e^{\lim_{x \rightarrow 0} \frac{\tan x}{\cos x - 1}} = e^{\lim_{x \rightarrow 0} \frac{x}{(-x^2/2)}} = e^{\lim_{x \rightarrow 0} \frac{-2}{x}} = \begin{cases} \lim_{x \rightarrow 0^+} \frac{-2}{x} = e^{-\infty} = 0 \\ \lim_{x \rightarrow 0^-} \frac{-2}{x} = e^{\infty} = +\infty \end{cases}$$